Конспект непосредственно образовательной деятельности 
по ИЗО с элементами физкультуры с детьми средней  группы

Интеграция образовательных областей:
· Познавательное развитие,
· Социально-коммуникативное развитие,
· Речевое развитие
· Художественно-эстетическое развитие,
· Физическое развитие
Задачи:
1. Расширение представлений детей о сезонных изменениях весной. «Познавательное развитие»;
2. Развивать коммуникативные навыки детей в общении со взрослыми и сверстниками «Социально-коммуникативное развитие»;
3. Обогащать словарь детей.
4. Развивать творческое воображение детей «Художественно-эстетическое развитие»;
5. Развивать аккуратность у детей при использовании красок, учить пользоваться кисточкой . «Художественно-эстетическое развитие»,
6. Учить выполнять движения в соответствии с текстом игры «Физическое развитие»;
7. Развивать двигательные навыки и умения детей. Приучать детей выбирать способ подлезания в зависимости от высоты препятствия. Продолжать выполнять серии прыжков с продвижением вперед.  «Физическое развитие».

Программное содержание:
1. Учить использовать цвет как средство выразительности.
2. Совершенствовать знакомые детям приемы: проведение линий всем ворсом кисти, закрашивание без просветов.
3. Активизировать в речи детей: солнце, капель.
4. Учить детей показывать свое настроение через цвет, желание передавать красоту. Развивать эстетическое восприятие.
Приготовить: картины, загадки, букет, цветочки, письмо

Ход занятия.
Воспитатель: Ребята, давайте посмотрим, что здесь изображено: солнце, капель, первоцветы, ручьи. Признаки какого времени года изображены на картинках?
Послушайте загадку:
Солнце ласково смеется, светит ярче, горячей
И с пригорка звонко льется разговорчивый ручей.
Кто, ребята, отгадает, это все когда бывает?
Дети: Весной.
Как вы думаете, о каком времени года у нас с вами пойдет речь? 
Дети: О весне!
Ребята, а весна принесла нам красивый букет.  Кто поможет назвать, из веток каких деревьев, состоит этот букет. 
Как определим? У вербы пушистые шарики, у березы как монетки. 
А еще весна принесла нам цветочки, кто знает как они называются? 
А почему они так называются? Понравился вам букет?
Да, ребята, красавица весна подарила нам чудесный букет. А чем вам нравится весна? (птицы, солнце, листочки, цветы, лодочки пускать).
А бывает ли весной что-то плохое? Что вам не нравится весной? (грязно, мокро, утром холодно).
А как вы думаете, что больше хорошего или плохого? Весне все рады и птицы и животные и люди. Вокруг стает светло, тепло. Давайте порадуемся весне и поиграем в игру «Солнышко и дождик».
Ребята, смотрите кто к нам пришел?
Дети: Зайчик!
Воспитатель: Он плачет. У них в лесу беда. Лесовичок, хозяин леса, послал его к нам с письмом за помощью. Давайте прочитаем это письмо.
«Дорогие ребята! Помогите мне и лесным жителям. Снежная королева не пускает к нам весну. Везде сейчас тепло, солнце, на деревьях набухают почки, только в нашем лесу хмуро, серо и холодно. Все лесные жители грустят и просят помочь весне прогнать Снежную королеву»
Воспитатель: Поможем, ребята, лесовичку?
Дети: Да!
Воспитатель: (звучит песня «Если с другом вышел в путь»)
Тогда отправляемся в путь (дети под музыку идут по резиновым массажным  коврикам)
Ребята, зайчик говорит что Снежная королева устроила для нас много ловушек, но я знаю какие вы храбрые, умелые и не какие преграды не смогут вас остановить. Смотрите, вот первое препятствие. Это звенящие струны. Их охраняет медведь, если колокольчик зазвенит, то он просыпается и загадывает загадки.
(между двумя стойками привязан шнур, на нем висит колокольчик. Нужно выбрать способ подлезания под препятствием, при этом не задеть колокольчик).
Вот второе препятствие – лужи. Их надо перепрыгнуть. (на полу лежат обручи, нужно перепрыгнуть из обруча в обруч).
Вот молодцы все препятствия преодолели, а теперь идем  помогать лесовичку и зайчику.
Нарисуем «Весенний пейзаж». Что можно нарисовать, чтобы было весело в лесу? 
(дети рисуют)
Давайте полюбуемся нашими картинками и покажем зайчику.

(звучит песня «Если с другом вышел в путь»)
Дети идут по массажным коврикам (возвращаются из леса)
Зайчик: Ой, ребята, спасибо, а лесовичок вам послал подарки – сосновые шишки для массажа.
